

# “毒蛇虽毒,毒不过黑诊所”

## 一男子遭蛇咬后病情被黑诊所耽误,花费6万多元才捡回一条命

【事由】“毒蛇要人命,黑诊所更要人命,比毒蛇更厉害。我丈夫就是被黑诊所害的,我这辈子都饶不了他们。”望着重症监护病房里全身插满管子、一句话也不能说的丈夫,胡女士痛哭着控诉黑诊所的罪孽。

【调查】胡女士是南京市江宁区铜山镇人,其丈夫周得马9月27日在农田里干活时,不小心被蝮蛇咬了一口。随后被送到当地周某开的一私人诊所治疗,因无行医资格的周某误诊,导致其病情延误,差点丢了性命。

昨天,记者在南京市第一医院重症监护病房看到,

周得马身上插着各种各样的管子,满脸痛苦地躺在病床上,虽然已经过去了快20天,但他还是一句话也说不出来。“完了,这回完了,我们一家被那个黑诊所给毁了。”他的妻子胡女士哭着说。

胡女士所说的黑诊所是周某在江宁铜山镇开的私人诊所。他的丈夫周得马9月27日小腿被蝮蛇咬后,在一熟人的介绍下,家人就将其送到了周某的小诊所治疗。到了诊所后,周某见周得马小腿已经肿得很厉害,立即给他伤口消毒处理,并挂上了水,还让周得马服用了他用毒蛇泡制的药酒。

周得马的妻子胡女士

说:“当时他承诺,只要我丈夫能吃东西,在他那里治疗很有把握。当时我想到大医院要花不少钱,他这里只要能治好,可以省不少钱,没想到是这个结果。周得马被咬了之后,他姐姐也提出要送到南京大医院治疗,可周某说在他这边也没有问题,考虑到家里经济条件有限,他们就取消了送大医院的计划。”

在周某的小诊所里治疗了两天,共花去了300多元。期间不但挂了水,吃过周某自制的中药粉,还喝了几次周某用毒蛇泡制的药酒。第二天下午,见周得马身上浮肿得更厉害,不但蛇毒没有

减轻的迹象,病情反而更严重了,已经到了不能吃不能喝的地步,讲话都很困难,全身已经肿得衣服都难穿上了。第二天晚上,周得马的家人见状,才将他送到南京市第一医院治疗。

南京市第一医院的医生施乾坤告诉记者,周得马送到医院时,病情已经十分严重,多个脏器发生衰竭。医院经过全力抢救,才保住了他的性命。刚入院的几天,周得马的病情反复无常,医院多次向其家属下达了病危通知书,短短10天内,就花去了6万多元治疗费。医生称,周得马的病情目前已经得到很好的控制,如要完全治愈,还

得花不少钱。周得马的弟弟称,哥哥家本来就穷,现在周某的误诊让他哥哥家面临倾家荡产的境地。

南京市第一医院的医生介绍,周得马陷入目前这种困境,完全是因为先前治疗不当引起的。得知这一情况后,周得马家人将他们治病的遭遇告知了江宁区卫生局执法人员。执法人员立即联合当地民警前去调查。经过调查发现,周某及其妻子没有行医执照,完全是非法行医,所开的诊所是黑诊所。鉴于周某非法行医已造成严重事故,他目前已经被江宁警方刑事拘留。

快报记者 李绍富

# 巷口设停车场影响居民出行

【事由】读者张先生近日向快报反映,南京市秦淮区的牵牛巷,巷口很窄,却设了一个停车场。外来车辆一多,周围居民就感觉出行很困难。

【调查】昨天下午,记者来到牵牛巷,巷口竖立着一块停车牌,上面标明了停车时间和收费标准。牵牛巷的东西两侧有10栋居民楼,都属于牵牛巷小区。据张先生反映,到了下午四五点钟以后,这段不长的路就会停满了车。尤其是周末,如果有大一点的车进来,路就很可能堵起来。

路边一家店的店主说,有时本小区的业主要进来,或是附近单位的车停下来卸货,停车场的管理人员也向他们收费,就会引发争执。“车多的时候,还会停进两栋楼之间的空隙,我们小区老人很多,进出很不安全。”居民刘女士告诉记者,殷高巷幼儿园就在路边,上学、放学的时间段,小朋友们要在车辆间穿梭,既不方便又很危险。她急切地说:“希望相关部门来管理管理。”

秦淮区停车管理办公室的杨主任表示,在牵牛巷这里设置停车场,是为了更好地管理车辆,方便附近居民停车,但停车时间只到下午6点。杨主任说,如果拆除了牵牛巷停车场,这里的停车状况可能会更乱。他表示,停车管理办公室将加强管理,不允许双向停车,保证道路畅通。同时,他也建议附近居民,晚间要按规定停车,不能堵塞道路。快报记者 杨扬

# “成人冒用学生票”困扰南京地铁

## 一年损失五六十万,地铁方面有意取消学生票

【事由】突击检查一小时,地铁就揪出了50名使用学生票的成年人。据了解,成人冒用学生票的现象日趋严重,记者昨天从地铁公司获悉,光新街口站今年就抓了936起。“我们保守估了一下,一年下来,这块直接损失就要达五六十万元。”地铁公司人士表示。

【调查】地铁闸机不像公交车上的刷卡机,遇到学生票会报一声“学生票”,提醒司机注意看使用学生票的乘客是不是学生,而它只会

用颜色不同来区别,成人票通过时,显示灯颜色为绿色,而学生票通过则显示黄色。虽然是一个小小的区别,但价格上却相差了一半,目前南京地铁学生票享受的是半价优惠。比如,从迈皋桥到奥体,全程4元,学生票只需付2元钱,“起步价”2元,学生票只要1元。由于各站进出闸机比较多,且一排闸机只有一名志愿者“维持”秩序,所以对于成年人使用学生票的行为,这些志愿者多半心有余而力不足。为了堵住这

个漏洞,地铁运营公司特意组织了一支票务稽查队,随时抽查。结果任何时间出动收获都不小,上个星期一次晚高峰期间,居然一个小时就“逮”了50人。据了解,这些被“逮”着的一般都是刚毕业的大学生,以20岁出头的女孩为主,他们被拦下来后通常会说:“不好意思,我掏错了,掏了小孩的,我换一张。地铁方面有时候拿他们也没办法。”

据了解,这些人使用的学生票多为借用他人的,邻

居小孩的或是自家亲戚的,也有的是大学毕业后“漏网之鱼”的。虽然按照规定,学生票每年10月份要年检,在7、8、9指定的三个月内如果不年检的话,当年10月份就自动转成成人月票。而且年检时必须查看户口本、本人照片等,但是一般朋友代一下或家人代一下,也就“过关”了,这也造成部分大学生毕业了还持有学生票的原因。

目前,地铁对此行为按照轨道交通管理条例处以全

程票额的5倍罚款,即罚20元。对于如何杜绝这种现象,地铁方面也一直在研究对策。据透露,除了加强检查力度外,他们还酝酿了两个方案,一是取消学生票,改发乘车补贴;二是建立诚信机制,如果第一次查到补收票款,第二次被抓,那么这张卡就作废。目前,地铁正在琢磨两种方案的可操作性,不过,地铁方面还是希望市民提高自身素质,从源头上来自我杜绝利用学生票逃费的现象。

快报记者 毛丽萍



感动常在 佳能

## 拍摄乐趣 尽在其中



**PowerShot A710 IS**

710万有效像素

IS光学防抖

6倍光学变焦



**PowerShot A640**

1000万有效像素

2.5"可旋转LCD

4倍光学变焦

佳能热线电话: 95177178 (支持手机拨打) 佳能中国网站: <http://www.canon.com.cn>

佳能中国: 本公司只生产正品, 请认准佳能标志, 谨防假冒。对于因上述原因造成的本产品白身的故障, 即便可以修理, 也作为保修对象范围外, 实施有偿维修。对此请顾客谅解。(\*假冒品有可能发生电池漏液、破裂等情况!)

警告: 请妥善保管您的佳能数码相机。请勿将数码相机摔落或从高处跌落。请勿将数码相机放入水中或潮湿的地方。请勿将数码相机放入高温的地方。请勿将数码相机放入冷冻的地方。请勿将数码相机放入含有腐蚀性气体的地方。请勿将数码相机放入含有强磁性的地方。请勿将数码相机放入含有强电性的地方。请勿将数码相机放入含有强辐射性的地方。请勿将数码相机放入含有强磁性的地方。请勿将数码相机放入含有强电性的地方。请勿将数码相机放入含有强辐射性的地方。